
ESP & IESP Student Survey Brief Report: Fall 2020 

Thank you to everyone who participated in the Fall 2020 ESP/IESP student survey. Chylean Williams won 

the random prize draw and received a $100 Amazon gift card. Fifty-three people responded (44 ESP and 

9 IESP students). We are working with the detailed results to improve our services. Here are a few of the 

we learned. 

 

Average % of course lectures attended/watched: 82.5 

• % who had at least one ESP/IESP Advising appointment: 60 

• % who worked with an Academic Coach: 49 

 

Overall, I am satisfied with my academic performance this semester. 

• % who agree or strongly agree: 64 

 

Top 3 things that interfered with academic performance this semester.  

• Lack of motivation to do school work: 65% 

• Mental health: 53% 

• Personal or family problems: 51% 

 

Top 4 workshop activities helpful to your learning:  

1. Building review documents together 

2. Selecting key concepts 

3. Practice tests & quizzes 

4. Educational games 

 

• Workshop was helpful to my learning overall: 4.2 out of 5 

• Workshop had a strong sense of community: 4.2 out of 5 

 

Overall, how satisfied are you with ESP/IESP so far?  

• % satisfied or very satisfied: 79 

• % Dissatisfied or very dissatisfied: 2 

If you could go back to last summer, would you still choose to join ESP/IESP?  

• % Yes: 94 
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